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ІНТЕГРАЦІЯ ЦИФРОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ У СИСТЕМУ 

МЕНЕДЖМЕНТУ ОРГАНІЗАЦІЇ: МОЖЛИВОСТІ, РИЗИКИ ТА 

ЗАГРОЗИ БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩА 

 

Сучасні трансформаційні процеси в економіці, зумовлені цифровізацією 

та зростанням невизначеності зовнішнього середовища, актуалізують 

необхідність удосконалення інформаційної системи менеджменту організації. 

Інтеграція цифрових інструментів виступає ключовим напрямом підвищення 

ефективності управління, забезпечення гнучкості бізнес-процесів та 

формування конкурентних переваг. У дослідженні здійснено систематизацію 

можливостей і ризиків цифровізації менеджменту з урахуванням сучасних 

викликів бізнес-середовища. 

Під цифровими інструментами доцільно розуміти сукупність 

інформаційних технологій, програмних продуктів та аналітичних платформ 

(ERP, CRM, BI-системи, хмарні сервіси), що забезпечують збір, обробку, аналіз 

і передачу управлінської інформації. Їх інтеграція сприяє формуванню єдиного 

інформаційного середовища, що підвищує прозорість діяльності та 

обґрунтованість управлінських рішень. Як зазначають дослідники, розвиток 

цифрових компетентностей персоналу є критично важливим чинником 

ефективності таких трансформацій [1]. 

Ключовими можливостями інтеграції цифрових інструментів є: 

підвищення оперативності прийняття рішень на основі data-driven підходу; 

оптимізація використання ресурсів; зниження трансакційних витрат; 

удосконалення внутрішніх і зовнішніх комунікацій. Використання аналітичних 

систем дозволяє здійснювати прогнозування та моделювання управлінських 

ситуацій, що особливо актуально в умовах нестабільності. Крім того, розвиток 

електронного бізнесу розширює можливості організацій щодо виходу на нові 

ринки та підвищення ефективності взаємодії зі споживачами [3]. 

Водночас інтеграція цифрових інструментів супроводжується 

комплексом ризиків, які доцільно класифікувати на технологічні, організаційні 

та стратегічні. До технологічних належать кіберзагрози, пов’язані з 

несанкціонованим доступом до даних, витоком інформації та порушенням 

конфіденційності. У контексті цифровізації бізнес-середовища ці загрози 

набувають системного характеру та можуть суттєво впливати на економічну 

безпеку підприємства [2]. 
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Організаційні ризики пов’язані з недостатнім рівнем цифрової 

компетентності персоналу, опором змінам та неефективною адаптацією 

управлінських процесів до нових технологій. Недостатня підготовленість 

працівників може нівелювати потенційні переваги цифровізації, що 

підтверджується сучасними дослідженнями у сфері управління людськими 

ресурсами [1]. У цьому контексті важливим є формування культури 

безперервного навчання та розвитку цифрових навичок. 

Стратегічні ризики включають залежність від зовнішніх постачальників 

цифрових рішень, швидке моральне старіння технологій, а також необхідність 

значних інвестицій у їх оновлення. Додатково слід враховувати нерівномірність 

доступу до цифрових ресурсів, що обмежує можливості окремих підприємств 

щодо впровадження інноваційних рішень. 

З метою підвищення ефективності інтеграції цифрових інструментів 

доцільно застосовувати системний підхід, який передбачає: розвиток цифрової 

компетентності персоналу; впровадження комплексних систем інформаційної 

безпеки; стратегічне планування цифрової трансформації; використання 

аналітичних інструментів підтримки прийняття рішень. Узагальнено процес 

інтеграції можна представити як послідовність: впровадження цифрового 

інструменту – обробка даних – формування управлінського рішення – 

досягнення цільового результату. 

Таким чином, інтеграція цифрових інструментів у систему менеджменту 

організації є необхідною умовою її сталого розвитку в сучасному бізнес-

середовищі. Ефективність цього процесу визначається здатністю організації 

комплексно враховувати потенційні можливості та ризики цифровізації, що 

забезпечує підвищення якості управління та конкурентоспроможності 

підприємства. 
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